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JINOPAHTOBA JEIHAUMHA X% - DY? =1
Y JOIATHOJ HACTABU

Muaynxa O6pagonuly, 1pokyme

}{upr)nc:nn lllﬂ['JM}’J'”'L HAPRAAALA TIOBRITAIY TRoYraa lmmr}l']y ILCrQnuy CTpaltiimn

a4 bh+e

Propmysa je HASHBALA 10 CTAPOrPUKOM HIBKEILEPY W HayH MKy Xepoily Koju je XKuneo
M PAUMo Y ANCKCAHAPHIK Y NPHOM BeKY Npe oBe epe. Xepott je passMaTpac Tpoyriope
ca crpanmttamal (a) @ = L3 b= 1d,e= 15 (0) a = 5,0 = 12, ¢ = |3 ©). crpatvie u
noppumne (80 1 34) ¢y nean Gpojenu, Ol TPOYIMIORK ¢& NRIMERY XepoHonH,

dle— \/H(_b’ - a)(& = b)(s — ¢), 3=

Hpumep 1. Y ckyny Tpoyriaonn quje oy AYAWHE CTPAIMAIL YIRCTONIK NPAPOLIITA
Bpojend, oAPEAHTH ole YHja je NoBpimMia npupoian Gpo).

Powemwe. Hega jea=n =1, b=n, e = n+ 1. Kago je, no Xepononom obpaciy,

P =\/s(s — a)(s - b)(s —¢), .¢=3?ﬂ, s—ﬂ=%-l—1, H—b:%, R—c-—.%—l
MMAMO
dn._n n.,n
FPom 'Z’.-{'-E-P”E(Eul)

P =2\ /33 - 1.

flexa je 2 =z, P = 2 /3(x*—1). W3 yenoon P € N cuenm an je 2° — 1 = 3.
Pemapagy i sagarak Jodasumo Ao jegnasune

af =3 =1 wj 2ladyf=1 (1)
Hsena nenobpajin pemeisa ey £(xy, o), rae je
U RS Bt a7y e
¥ ' 0,1,4,15,56,..,
Kaxko je n = 20 (& > 0, n > 2) umamo na n € {4, 14,52,194,...}, na cy aymxune
CTPAHULA TPOYTIIA:

(3.4,5); (13,14,15); (51,52,58); (193,194,195). ..

Aarebapeke jeanaumie uam cHereMd anreDAPCKUY JeHAUMHA CA JBe UM BHIUES
HEMO3HATHY ¢ LeAMM KoeHIH]eHTHMA 3a Koje ce Tpame ueaobpajua peliema ¢y Jno-
panrope jegnavmue (cucremu), [Ipu Tome je Gpo) nenoanarux ypex pelin on Gpoja
JEMHAMITA.
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IIpuMEPH JIMOGAHTOBUX JEAHAYHMHA

Looaw 4 by = |, tae ¢y a u b ysajasino tpoctd Gpojesd, uMa Deekoliagal cry
HEAoBPOIHUY peleina;

v=ay +bn, oy =gn - an,
ree .i"-‘ (1,111 ) Bana n:r.n.}r' PELIGHE, i FE DPOMABOILIT [0 ﬁi”—’.f'

20"yt o= 2" 3aon =2, 1o e neauka Pepmacna reopesa. 3a n = 2, Huojan-
ronn jeanamin 2 o y¥ = 27 aaje tean pemoma koja ce namanajy Muraropuim
Bpojend, o HPRROYIAM TROYIao ¢ enobpojitia KateTanMa &, Y W ueaobpoiiom
SHINOTeHYAOMN I ¢80 Hasdn llv!‘r.'!.rn;m” ',|'r3r;y|'.'|n,

3. af — dy® = | (Hegonn jepnadmnn) Mva Seckomasinn Ry Heaobpojimg peiieiha,

PEWABAIE TIENOBE JEJHAYMHE

Jodinmosi jejbsann obikin
at =yt = 1 2
it A (2)

e je d npupoaan Gpoj Koju HAje KRAAPAT Hpupodior Bpoja, ¥ AHTEPATYPH je Noshata
kao [leaona jeanavuna, Ja jejoiaanna (2) paa Geekodavne MUOTO pemieiba y exyny 2
vekazao je xuioresy bepma 1657, romue, n y notnyHoern poxazao Jlarpamk. Jlokas
Je eaemenrapan, Ca jeqnnvmnom (2) Hea umje MMao nUkakse Bese, a rpelmika Mo ce
ieMy npunreyje npuiaga Qjnepy (norpewan npeno).

HoBipo je noznwro an co npoboen pemasaisn [egone jegamaunne enojiu na oipes
Junae ocnopdor petema (2, y). Coako apyro peneise ama obaar £(2,,, 5,), rae
je :

Ly -+ i Vd = (ay + ?il.'\/f?,“- ne NU{0}
Mpuvep 2. Pewwey jeanavuiy

p2? = 2y =1 (3)

Peweme. Ocnonio pememe jeanaaane (3) je (3,2),
tntyaV? o= (342V2)", ue Nu{o)
Po = WaV2 = (342VD)7" = (84 2v2)" 1) = (3 = 2/2)n
2o, = (3+2V2)" +(3-2v2)"
224, (34 2v2)" = (3= 2"

rp = %((3 + gﬁ)“ + (3 - '3'\/-2“]")
a = ;((3'4' 2\/-2'_]” - (3= 2\/5)")}

2.4
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Mosnaro je Aa ce Mpu pemraBamy jenmaauie (2) Kopucre gudepeHune jeiHauue
T+ 1 Vd =, a1 —yVd= E[?’ 1A MMaMo:
a®+1 a® =1

T = — T
T T2 TR

OAHOCHO,
a— 2eia+1=10

1 OBO je KapakTePueTHUHA jelHaumia [upepeHiIHe jeanaruHe:
42— 211:1;1:,,,+| +x, =10

ca IMOYeTHAM YCJIOBMMa g = 1, 21 = 2;. AHalorHo,

Yn+42 — 2yl§r‘a+l + Yn = 0

ca IOUeTHUM YCHOBUMA Yo = 1, 11 = ¥y.
Cana 3a jegnaunny (3) uMamo penierba +(2,, 4 ), Tae je

Ty - 1.3,17,99,‘..
Yot W2 1270,

Hanomena. 1o ce tuue ocHoBror pemena, nocrojn Illypos pezynrar

1 ] e
vy + y1Vd < g/

]
-

JeaHauuna
mz_(a,ﬁw]']y?:]: ae N (‘”

¥MMa 32 OCHOBHO peiuerbe (a, 1)
Ilpumep 3. Penmau jenuaumny 22 — 8y = 1.

Pememe. OcnoBHo peere je (3,1). Cia pewera cy +(&y, yn), Tie je

e B
TR
JEOHAYMHE z° —dy* =14 22 — dy? = —1
Hexa je (u, v) ochosuo pewerse jeanaumue x° — dy* — —1. [losuaTo je ma je onma

(A, B), tre je
A+ BVd = (u + vVd),

- 2 s
OCHOBHO peluckse JeanauuHe z° — dy” = 1.
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A+ BVd = o+ dv? +2uvVd

A = v+ dv’
B = D
Mowro je u? — dv? = =1 u u* = dv*® — 1, 3a A momemo mucatn A = 2dv® — 1.

Opumep 4. Penmrru jemuauuny z? — 13y° = 1 axo ce 31na aa je 0OCHOBHO PeuIcibe
jeanaumne 2° — 13y* = —1 nap (18,5).

Pememwe. 4 =2-13-20=1=049, B =218 .5 = I80.

JEAHAYMHA 2? — (¢ + 1)y = 1

. -y . “ ' :
OcnoBro pemetbe jeanauune ©° — (¢ + 1)y = —1 je map (a,1), a va ocHoBy
. | b} il ’
UPETXOMIAX Pe3yNTaTa OCHOBHO pemetbe jeanaumnte v° — (a® + 1)y? = 1 je nap (2¢* +
1,2a).

Hpumep 5. Peumru jeinavmuy 2° — 174 = 1.

Pememe. OcHopiio peueise jeanaunne x° — 17y* = —1 je map (4, 1), na je ocHoBHO
pewrerse jeanaumye z° — 17y° = —1 nap (33, 8).

CtaTtunjarta nps nat e o6jaBeHa Bo crincaHneto TAHITEHTA Ha
[OM Ha Cpbuja Bo 2001/02 rogmHa



